

Б Е Л Е Ш К А

Сачињена дана 13.11.2001. о следећем:

Наведеног дана у 12,40 часова позвао ме је човек кога ја одлично знам а који је иначе лице било у свим могућим паравојним формацијама и који је служио великом броју криминалаца по Београду као телохранитељ. Исти ми је испричао следаће:

Имећу осталог, исти ми је испричао да је његов пријатељ телохранитељ Зорана Шамија, потпредседника ДСС-а и да је исти упознат да су у више наврата Зоран Шами састајао са Легијом и са Френкијем. Такође ми је потврдио да Демократска странка Србије отворено подржава Црвене беретке, с тим што он наводи да Црвене беретке нису ништа без Легије и без Френкија. Такође ми је казао да Легија са ниподаштвањем говори о начелнику државне безбедности Србије називајући га грбавим, а за заменика Зорана Мијаговића маторим.

Највише претњи је упорено према Душану Михајловићу и чине све да истог уклоне. Такође ми је казао да се Црвене беретке не плаше престанка финансирања у виду плата и исхране из разлога што је већ спремно спонзорство за њихов смештај, исхрану и остале потребе. Такође ме је информисао да исти добро знају да Војска неће да интервенише, а да је МУП према њиховом мишљењу ту немоћан и да неће смети да иде на разоружавање.

У разговору се дознало да је став Демократске странке Србије да се добар део странке Социјалистичке партије Србије огради од политике Милошевића, а онда на изборе или после избора да формирају коалицију Демократска странка Србије - СПС - Веља Илић као припадак и можда још неко.

Највећа кочница по мишљењу Легије је Душан Михајловић који према њему има одређену дозу мрље и жели да се уклони из Министарства унутрашњих послова Србије.

Такође ми је у разговору још казао, а и као горе што сам навео да је био припадник свих паравојних формација и да је био човек Радовића, да су се на Бихаћ обогатили Легија, Френки и Радовић. Навео је да су узели толико пара као за сто наших живота чинећи упоредни преглед.

Белешку достављам министру на увид и даљу надлежност.

За вршено у 13,25 саати.